

ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA

RAPORT ANUAL DE ACTIVITATE AL VICEPRIMARULUI
COMUNEI
FÂNTÂNA MARE PE ANUL 2023

Raportul anual al aleșilor locali reprezintă principalul instrument de informare la modul de gestionare a problemelor localității, la modul în care autoritățile soluționează problemele administrației publice locale.

În calitate de viceprimar al comunei Fântâna Mare, în baza atribuțiilor ce mi revin conform legii și a celor delegate prin dispoziții ale primarului, am încercat să rezolv pozitiv toate problemele ivite de-a lungul anului, atât în cadrul primăriei cât și în ceea ce privește relația cu cetățenii comunei.

Am întocmit lunar planul de acțiune și pontajul pentru beneficiarii de venit minim garantat.

Relația cu Consiliul Local a fost foarte bună, și în acest sens mulțumesc tuturor colegilor mei consilieri, indiferent de apartenența lor politică, pentru tot efortul depus în folosul comunității, în anul care s-a încheiat.

Am fost numit în diverse comisii de recepție parțială sau finală a mai multor lucrări efectuate în comuna noastră.

Am supravegheat efectuarea muncii în folosul comunității de către persoanele obligate prin hotărâre judecatorească la efectuarea acestui tip de activități.

Am luat parte la acțiunea de **igienizare a Comunei Fântâna Mare**, unde am cautat oameni harnici cu care „cot la cot”, am strâns deșeuri de pe toată suprafața comunei, cantitatea rezultată fiind una foarte mare.

Am amenajat și igienizat locuri speciale pentru depozitarea resturilor vegetale, împreună cu personalul din cadrul Primăriei.

Am participat activ, împreună cu șeful și cu membrii Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență, la acțiuni de stingere a incendiilor.

Am luat parte la toate acțiunile de remediere a diferitelor avarii (la rețeaua electrică, rețeaua de distribuție a apei potabile, etc) ce au apărut pe parcursul anului pe raza comunei.

M-am ocupat îndeaproape de acțiunea de dezapezire a tuturor străzilor din cele patru localități arondate comunei Fântâna Mare, împreună cu personalul și utilajele Primăriei cât și cu SC DAMIPROD SRL.

Vreau să mulțumesc primarului Vasile Mucilenița cât și aparatului de specialitate al primarului comunei Fântâna Mare, care a dat dovadă de

responsabilitate și profesionalism în ducerea la îndeplinire a sarcinilor încredințate, și din partea căruia am beneficiat de susținerea necesară pentru a-mi rezolva sarcinile, activitatea pe care am desfășurat-o fiind rodul muncii de echipă.

Închei acest raport cu mențiunea ca problemele zilnice cu care ne confruntăm atât eu cât și domnul primar, sunt foarte complexe și nu știu dacă am reușit să cuprind toate activitățile desfășurate pe parcursul unui an, dar am speranța că activitatea mea a fost apreciată de domnul primar, de consilierii locali și de cea mai mare parte a cetățenilor comunei.

Viceprimar,

Dr. Ursache Petru Octavian